Nazwa: C2
Typ: Czerpny

Opis: Czerpnia_piwnica

Sys.| Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent | Uwagi
c2 | 1 1 Us Redukcja symetryczna a= 250 b= 500 c= 315 d= 630 I= 315 ocynk 0,60 0,60 Ogélne
C2| 2 2 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 500 e=50 f= 50 r= 100 ocynk 1,56 3,13 Ogélne
C2| 3 1 RS1* Ttumik kanatowy prostokgtny a= 250 b= 500 I= 1500 ocynk 0,00 Ogélne
C2| 4 1 K Przewod prostokatny a= 250 b= 500 I= 825 ocynk 1,24 1,24 Ogélne
C2| 5 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 500 b= 250 e=50 f= 50 r= 100 ocynk 0,97 0,97 Ogélne
C2| 6 1 K Przewod prostokatny a= 500 b= 250 I= 1400 ocynk 2,10 2,10 Ogélne
Cc2| 7 1 BA Luk asymetryczny alfa= 90 a= 500 b= 250 d=1000| e=50 f= 50 r=100 | ocynk 0,97 0,97 Ogélne
C2| 8 1 K Przewod prostokatny a= 500 b= 1000 I= 380 ocynk 1,14 1,14 Ogélne
c2| 9| 1 | waRa Pr°5t°kat“aé‘;iz:lzﬁg'ajwy’z”m'a a= 500 | b= 1000 0,00 Ogéine




Nazwa: N1
Typ: Nawiewny
Opis: Nawiew

Sys.| Nr [ Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor [ Pow.[m2] | Pow. catk. [m2] [ Producent Uwagi
N1 | 1 | 7 | RD1+PBS+DA1 | Anemostatprostokatny+Skrzynka | _5g5 | 595 D= 125 |BD=225 | k=1 stal 0,00 Ogélne
rozprezna PBS (z kr6écem bocznym)
N1 | 2 1 TUBE* Przewdd okragly di=125 | H=1.12m ocynk 0,44 0,44 Ogolne
N1 3 5 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0,80 di= 125 ocynk 0,10 0,50 Ogolne
N1 | 4 1 TUBE* Przewdd okragty di=125 | 11=0.50m ocynk 0,20 0,20 Ogolne
NT| 5 | 1 TC2* Trojnik Symetrgfggzi redukeyiny 90 1 44_ 425 | d2= 160 | d3= 100 ocynk 0,17 0,17 Ogélne
N1 6 2 IRIS Przepustnica typu IRIS di= 100 ocynk 0,00 Ogolne
N1 7 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.18 m aluminium | naturalny 0,06 0,06 Ogdlne
N1 8 2 CD1* Anemostat okragty D2= 100 stal 0,00 Ogolne
N1 | 9 1 TUBE* Przewdd okragty di=160 | 1=1.68m ocynk 0,84 0,84 Ogolne
N1 | 10| 1 TC2* Trojnik Symetrgfggzi redukeyiny 90 | 44_ 460 | d2= 160 | d3= 100 ocynk 0,17 0,17 Ogélne
N1 [ 11 1 FLEX Przewod elastyczny d= 100 I=0.18 m aluminium | naturalny 0,06 0,06 Ogolne
N1 | 12| 1 TUBE* Przewdd okragly di=160 | N1=1.57m ocynk 0,79 0,79 Ogolne
N1 | 13 1 TR2* Trojnik prosty z okrggtym odejsciem a= 160 b= 250 d= 160 I= 360 e= 180 f= 80 ocynk 0,34 0,34 Ogédlne
N1 | 14 1 UA Redukcja asymetryczna a= 160 b= 250 c= 100 d= 250 I= 125 e=0 f= 38 ocynk 0,10 0,10 Ogolne
N1 | 15 1 K Przewod prostokatny a= 250 b= 100 I= 965 ocynk 0,68 0,68 Ogolne
N1 | 16 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 100 b= 250 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 0,45 0,45 Ogolne
N1 |17 | 1 TR2* Trojnik prosty z okrggtym odejsciem a= 100 b= 250 d= 100 I= 300 e= 150 f= 50 ocynk 0,24 0,24 Ogédlne
N1 18 1 FLEX Przewod elastyczny d= 100 I=0.55m aluminium | naturalny 0,17 0,17 Ogolne
N1 | 19 | 13 | RD1*+PBS+DA1 | Anemostatprostokatny+Skizynka | _ 595 | i 2g5 D= 100 |BD=200 | k=1 stal 0,00 Ogélne
rozprezna PBS (z kr6écem bocznym)
N1 [ 20 1 K Przewod prostokatny a= 250 b= 100 I= 1011 ocynk 0,71 0,71 Ogolne
N1 | 21 1 RA Asymetryczne przejscie koto/prostokat| a= 100 b= 250 d= 160 g= 40 =125 e=0 f=-38 ocynk 0,11 0,11 Ogédlne
N1 | 22 1 TUBE* Przewod okragty di= 160 11=4.40 m ocynk 2,21 2,21 Ogolne
N1 | 23] 4 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0,80 di1= 160 ocynk 0,16 0,66 Ogolne
N1 | 24 1 TUBE* Przewod okragty di= 160 11=1.42m ocynk 0,71 0,71 Ogolne
N1 | 25| 1 TC2* Trojnik Syme"gfjgzi redukeyiny 90 | 44_ 100 | d2= 160 d3= 100 ocynk 0,17 0,17 Ogdlne
N1 | 26 [ 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.50m aluminium | naturalny 0,16 0,16 Ogdlne
N1 | 27 1 TUBE* Przewod okragty di= 100 11=1.52 m ocynk 0,48 0,48 Ogolne
N1 | 28 [ 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=051m aluminium | naturalny 0,16 0,16 Ogdlne
N1 [ 29 1 K Przewod prostokgtny a= 160 b= 250 I= 509 ocynk 0,42 0,42 Ogolne
N1 | 30| 2 TR2* Trojnik prosty z okraggtym odejsciem a= 160 b= 250 d= 100 I= 300 e= 150 f= 80 ocynk 0,27 0,54 Ogolne
N1 [ 31 1 FLEX Przewod elastyczny d= 100 I=0.46 m aluminium | naturalny 0,14 0,14 Ogolne
N1 | 32 1 K Przewod prostokgtny a= 160 b= 250 I= 1000 ocynk 0,82 0,82 Ogolne
N1 | 33 1 K Przewod prostokatny a= 160 b= 250 I= 592 ocynk 0,49 0,49 Ogolne
N1 | 34| 1 TG Tréjnik prostokatny prosty i ;gg b= 250 d=250 | h=400 | e=130 | =150 | r=100 f . 0,70 0,70 Ogélne
N1 | 35 1 K Przewod prostokgtny a= 160 b= 400 |I= 993 ocynk 1,11 1,11 Ogolne
N1 | 36| 1 DRSD*+EI30 Kanatowa klapa wentylacji pozarowej a= 160 b= 400 I= 300 0,00 Ogdlne
N1 | 37 [ 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 160 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 0,57 0,57 Ogdlne
N1 | 38 1 K Przewod prostokgtny a= 160 b= 250 I= 1104 ocynk 0,91 0,91 Ogolne
N1 | 39 1 K Przewod prostokatny a= 160 b= 250 I= 1020 ocynk 0,84 0,84 Ogolne
N1 | 40 1 K Przewod prostokgtny a= 160 b= 250 I= 1030 ocynk 0,84 0,84 Ogolne
N1 | 41 2 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 250 I= 1500 ocynk 1,23 2,46 Ogdlne
N1 | 42 1 UA Redukcja asymetryczna a= 125 b= 200 c= 160 d= 250 1= 125 e= 25 f= 18 ocynk 0,10 0,10 Ogolne
NI 12 1 e TrAinile nrnctal atnu nrachs a= 125 b= 200 d= 200 h= 200 e= 130 f= 150 r= 100 Arunl AW E] AW E! NrAlna
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N1 | 44 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 200 b= 125 d= 160 g= 40 I= 200 ocynk 0,13 0,13 Ogédlne
N1 | 45 ([ 1 TUBE* Przewdd okragty di=160 | 1=0.57m ocynk 0,29 0,29 Ogolne
N1 | 46 | 1 TC2* Trojnik Symetrgfggzi redukeyiny 90 | 44_ 460 | d2= 125 | d3= 125 ocynk 0,20 0,20 Ogélne
N1 | 47 1 TUBE* Przewod okragty di= 125 11=3.12m ocynk 1,22 1,22 Ogolne
N1 |48 | 2 TC2* Trojnik Syme"gfjgzi redukeyiny 90 | 44_ 125 | g2= 100 d3= 100 ocynk 0,14 0,27 Ogdlne
N1 | 49 [ 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.28m aluminium | naturalny 0,09 0,09 Ogdlne
N1 [ 50 1 TUBE* Przewod okragty di= 100 11=4.05m ocynk 1,27 1,27 Ogolne
N1 | 51 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0,80 di= 100 ocynk 0,06 0,06 Ogolne
N1 | 52 1 FLEX Przewod elastyczny d= 100 I=0.33m aluminium | naturalny 0,10 0,10 Ogolne
N1 | 53 [ 1 TUBE* Przewdd okragty di=125 | 11=4.93m ocynk 1,94 1,94 Ogolne
N1 | 54 1 TUBE* Przewod okragty di= 125 11=1.36 m ocynk 0,53 0,53 Ogolne
N1 | 55 ([ 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.16 m aluminium | naturalny 0,05 0,05 Ogdlne
N1 | 56 | 2 | RD1*+PBS+DA1 | Anemostatprostokatny+Skizynka | _ 595 | i pg5 D= 100 |BD=200 | k=1 stal 0,00 Ogélne
rozprezna PBS (z kr6écem bocznym)
N1 | 57 [ 1 TUBE* Przewdd okragty di=100 | 1=2.06m ocynk 0,65 0,65 Ogolne
N1 | 58 1 FLEX Przewod elastyczny d= 100 I=0.43m aluminium | naturalny 0,14 0,14 Ogolne
N1 | 59 1 K Przewod prostokatny a= 125 b= 200 I= 361 ocynk 0,23 0,23 Ogolne
N1 | 60 1 RA Asymetryczne przejscie koto/prostokat| a= 125 b= 200 d= 160 g= 40 I= 100 e=-20 f=18 ocynk 0,07 0,07 Ogédlne
N1 | 61 1 TUBE* Przewod okragty di= 160 1= 3.46 m ocynk 1,74 1,74 Ogolne
N1 |62 [ 1 TUBE* Przewdd okragty di=160 | 1=0.52m ocynk 0,26 0,26 Ogolne
N1 | 63| 3 TC2* Trojnik Symetrgfggzi redukeyiny 90 | 44_ 425 | d2= 160 | d3= 125 ocynk 0,20 0,60 Og6lne
N1 | 64 1 FLEX Przewod elastyczny d= 125 I=0.18 m aluminium | naturalny 0,07 0,07 Ogolne
N1 | 65 [ 1 TUBE* Przewdd okragty di=125 | N1=221m ocynk 0,87 0,87 Ogolne
N1 | 66| 1 TC2* Trojnik Symetrgfggzi redukeyiny 90 | 44_ 425 | do= 125 | d3= 125 ocynk 0,16 0,16 Ogélne
N1 | 67 1 FLEX Przewod elastyczny d= 125 I=0.19m aluminium | naturalny 0,08 0,08 Ogolne
N1 | 68 [ 1 TUBE* Przewdd okragty di=125 | 1=3.22m ocynk 1,26 1,26 Ogolne
N1 [ 69 1 FLEX Przewod elastyczny d= 125 I=0.53m aluminium | naturalny 0,21 0,21 Ogolne
N1 | 70 [ 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 |I=0.46 m aluminium | naturalny 0,18 0,18 Ogdlne
NT | 71 1 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 400 b= 200 g= 315 h= 125 I= 325 e= 163 f= 200 ocynk 048 048 Ogélne
odejsciem 13= 100
N1 | 72 1 DRSD*+EI30 Kanatowa klapa wentylacji pozarowej a= 125 b= 315 I= 300 0,00 Ogédlne
Nt | 73| 3 TG Tréjnik prostokatny prosty i ;gg b= 315 d=315 | Nh=315| e=130 | =150 | r=100] .. 0,64 1,91 Ogéine
N1 | 74 1 K Przewod prostokgtny a= 125 b= 315 |I= 533 ocynk 0,47 0,47 Ogolne
N1 | 75| 2 TR2* Trojnik prosty z okraggtym odejsciem a= 125 b= 315 d= 100 I= 300 e= 150 f= 63 ocynk 0,29 0,58 Ogolne
N1 |76 [ 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.31m aluminium | naturalny 0,10 0,10 Ogdlne
N1 | 77 1 Us Redukcja symetryczna a= 100 b= 315 c= 125 d= 315 |I= 158 ocynk 0,14 0,14 Ogolne
N1 | 78 1 K Przewod prostokatny a= 100 b= 315 I= 1146 ocynk 0,95 0,95 Ogolne
N1 | 79[ 3 K Przewod prostokgtny a= 100 b= 315 I= 1500 ocynk 1,25 3,74 Ogolne
N1 | 80 | 1 TG Tréjnik prostokatny prosty a}f ;gg b= 315 d= 315 h=2315 | e=130 f= 150 r= 100 ocynk 0,60 0,60 Ogélne
N1 | 81 1 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 315 I= 350 ocynk 0,29 0,29 Ogdlne
N1 | 82 1 RA Asymetryczne przejscie koto/prostokat| a= 100 b= 315 d= 200 g= 40 |I= 158 e= -58 f= 50 ocynk 0,14 0,14 Ogédlne
N1 | 83 1 TUBE* Przewod okragty di= 200 11=4.24 m ocynk 2,67 2,67 Ogolne
N1 | 84 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0,80 di1= 200 ocynk 0,26 0,26 Ogolne
N1 | 85 1 TUBE* Przewod okragty di= 200 11=1.95m ocynk 1,22 1,22 Ogolne
N1 | 86 | 1 TC2* Trojnik Syme"gfjgzi redukeyiny 90 | 44_ 460 | d2=200 | d3= 125 ocynk 0,24 0,24 Og6lne
N1 | 87 1 FLEX Przewod elastyczny d= 125 I= 0.54 m aluminium | naturalny 0,21 0,21 Ogolne
N1 | 88 1 TUBE* Przewod okragty di= 160 11=2.22 m ocynk 1,12 1,12 Ogolne
N1 ] 89 ([ 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.65m aluminium | naturalny 0,25 0,25 Ogdlne




Anemostat prostokatny+Skrzynka

N1 |90 [ 1 RD1*+PBS . o L= 295 H= 295 D= 125 | BD= 225 k=1 stal 0,00 Ogolne
rozprezna PBS (z kr6écem bocznym)
N1 | 91 1 TUBE* Przewdd okragtly di=125 | N1=217m ocynk 0,85 0,85 Ogolne
N1 [ 92 1 FLEX Przewod elastyczny d= 125 I=0.61m aluminium | naturalny 0,24 0,24 Ogolne
N1 | 93 1 RA Asymetryczne przejsScie koto/prostokat| a= 100 b= 315 d= 100 g= 40 = 158 =-108 f=0 ocynk 0,16 0,16 Ogolne
N1 | 94| 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100 | 1=5.06m ocynk 1,59 1,59 Ogolne
N1 [ 95 1 FLEX Przewod elastyczny d= 100 I= 0.58 m aluminium | naturalny 0,18 0,18 Ogolne
N1 | 96 1 RA Asymetryczne przej$cie koto/prostokat| a= 125 b= 315 d= 125 g= 40 I= 158 e=-95 f=0 ocynk 0,16 0,16 Ogolne
N1 | 97| 1 TUBE* Przewdd okragty di=125 | 11=1.80m ocynk 0,70 0,70 Ogolne
N1 [ 98 1 TUBE* Przewod okragty di= 125 11=4.58 m ocynk 1,80 1,80 Ogolne
N1 |99 [ 1 TUBE* Przewdd okragty di=125 | 1=091m ocynk 0,36 0,36 Ogolne
N1 [ 100 1 FLEX Przewod elastyczny d= 125 I=0.36 m aluminium | naturalny 0,14 0,14 Ogolne
N1 [ 101| 1 | RD1*+PBSsDA2 | Anemostatprostokatny+Skrzynka |\ oq5 | 1 595 D= 125 |BD=225 | k=1 stal 0,00 Ogélne
rozprezna PBS (z kr6écem bocznym)
N1 102 1 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 500 b= 400 g= 400 h= 125 1= 325 e= 163 f= 250 ocynk 0,69 0,69 Ogélne
odejsciem 13= 100
N1 | 103 | 1 DRSD*+EI30 Kanatowa klapa wentylacji pozarowej a= 125 b= 400 I= 300 0,00 Ogédlne
N1 | 104| 1 TA Tréjnik prostokatny ukosny = 825 blf ggg d=400 | h=400 | e=130 | =150 | r=100] .. 0,86 0,86 Ogéine
N1 [ 105 1 RA Asymetryczne przejscie koto/prostokat| a= 125 b= 400 d= 100 g= 40 I= 200 e=-150 f=0 ocynk 0,26 0,26 Ogédlne
N1 |106( 1 TUBE* Przewdd okragty di=100 | 1=6.00m ocynk 1,88 1,88 Ogédlne
N1 | 107 1 TUBE* Przewdd okragly di=100 | N=1.42m ocynk 0,45 0,45 Ogolne
N1 [ 108 1 FLEX Przewod elastyczny d= 100 I=0.43m aluminium | naturalny 0,14 0,14 Ogolne
N1 [109] 1 K Przewod prostokatny a= 125 b= 400 I= 369 ocynk 0,39 0,39 Ogolne
N1 [110| 4 K Przewod prostokgtny a= 125 b= 400 I= 1500 ocynk 1,58 6,30 Ogolne
N1 | 111 1 UA Redukcja asymetryczna a= 125 b= 315 c= 125 d= 400 I= 200 e= 43 f=0 ocynk 0,21 0,21 Ogdlne
N1 [ 112 1 K Przewod prostokgtny a= 125 b= 315 |I= 539 ocynk 0,47 0,47 Ogolne
N1 | 113 2 RA Asymetryczne przejscie koto/prostokat| a= 125 b= 315 d= 160 g= 40 I= 158 e=-78 f= 18 ocynk 0,15 0,31 Ogdlne
N1 | 114 1 TUBE* Przewdd okragly di=160 | N=4.12m ocynk 2,07 2,07 Ogolne
N1 | 115( 1 TUBE* Przewdd okragty di=160 | 1=0.51m ocynk 0,26 0,26 Ogédlne
N1 [116] 1 FLEX Przewod elastyczny d= 125 I=0.43 m aluminium | naturalny 0,17 0,17 Ogolne
N1 | 117 1 TUBE* Przewdd okragty di=125 | 11=3.52m ocynk 1,38 1,38 Ogédlne
NT | 118] 1 TC2* Trojnik Syme"‘éfj;zi redukeyiny 90 | 44_ 400 | d2= 125 | d3= 100 ocynk 0,14 0,14 Og6ine
N1 [ 119] 1 FLEX Przewod elastyczny d= 100 I=0.46 m aluminium | naturalny 0,14 0,14 Ogolne
N1 | 120 1 TUBE* Przewdd okragty di=100 | 11=3.38m ocynk 1,06 1,06 Ogédlne
N1 121 [ 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.42m aluminium | naturalny 0,13 0,13 Ogdlne
N1 [ 122 1 K Przewod prostokgtny a= 125 b= 315 = 627 ocynk 0,55 0,55 Ogolne
N1 | 123 1 TUBE* Przewdd okragly di=100 | H=141m ocynk 0,44 0,44 Ogolne
N1 [ 124 1 FLEX Przewod elastyczny d= 100 I=0.45m aluminium | naturalny 0,14 0,14 Ogolne
N1 | 125( 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 315 I= 500 ocynk 0,44 0,44 Ogdlne
N1 | 126 1 TUBE* Przewdd okragty di=160 | 1=2.64m ocynk 1,32 1,32 Ogdlne
N1 | 127 1 TUBE* Przewdd okragty di=160 | 1=0.46m ocynk 0,23 0,23 Ogolne
N1 [ 128 1 FLEX Przewod elastyczny d= 160 I=0.41m aluminium | naturalny 0,20 0,20 Ogolne
N1 [129| 1 | RD1*+PBS+DA1 | Anemostatprostokatny+Skrzynka | g5 | 1y g5 D= 160 |BD=260 | k=1 stal 0,00 Ogélne
rozprezna PBS (z kroécem bocznym)
N1 [ 130 1 RA Asymetryczne przejscie koto/prostokat| a= 125 b= 315 d= 100 g= 40 I= 158 e=-108 f=0 ocynk 0,17 0,17 Ogédlne
N1 | 131 [ 1 TUBE* Przewdd okragty di=100 | M1=1.37m ocynk 0,43 0,43 Ogédlne
N1 | 132 1 TUBE* Przewdd okragty di=100 | N1=5.79m ocynk 1,82 1,82 Ogolne
N1 [ 133 1 FLEX Przewod elastyczny d= 100 I=0.39m aluminium | naturalny 0,12 0,12 Ogolne
N1 [ 134 1 UA Redukcja asymetryczna a= 800 b= 500 c= 400 d= 500 I= 400 e=0 f=-200 ocynk 1,04 1,04 Ogolne [ Na zewnatrz 100;
N1 [135[ 3 K Przewod prostokgtny a= 400 b= 500 I= 1500 ocynk 2,70 8,10 Ogoélne | Na zewnatrz 100;
N1 [136] 1 RS1* Ttumik kanatowy prostokatny a= 400 b= 500 I= 1500 ocynk 0,00 Ogolne [ Na zewnatrz 100;




N1 [ 137 1 3 Przewod prostokgtny a= 400 b= 500 I= 1500 ocynk 2,70 2,70 Ogoélne [ Na zewnatrz 100;
N1 | 138 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 500 I= 674 ocynk 1,21 1,21 Ogélne [ Na zewnatrz 100;
N1 | 139 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 500 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 1,88 1,88 Ogolne Na zewnatrz 100;
N1 [ 140 1 K Przewod prostokatny a= 400 b= 500 I= 899 ocynk 1,62 1,62 Ogolne [ Na zewnatrz 100;
N1 | 141 | 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 500 b= 400 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 1,59 1,59 Ogolne Na zewnatrz 100;
N1 | 142 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 400 I= 1500 ocynk 2,70 2,70 Ogdlne [ Na zewnatrz 100;
N1 [ 143 1 K Przewod prostokgtny a= 500 b= 400 I= 1500 ocynk 2,70 2,70 Ogolne
N1 | 144 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 400 I= 1195 ocynk 2,15 2,15 Ogélne [ Na zewnatrz 100;
N1 1 uUs Redukcja symetryczna a= 160 b= 400 c= 200 d= 400 I= 200 ocynk 0,24 0,24 Ogolne
N1 1 | RD1*+PBS+DA1 | Anemostat prostokatny+Skrzynka | _ o5 | 1 g5 D= 100 |BD=200 | k=1 stal 0,00 Ogélne
rozprezna PBS (z kroécem bocznym)
N1 3 MFA Ztaczka mufowa di= 100 ocynk 0,03 0,09 Ogolne
N1 2 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 160 I= 1500 ocynk 1,68 3,36 Ogdlne
N1 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0,80 di= 100 ocynk 0,06 0,06 Ogblne




Nazwa: N2
Typ: Nawiewny
Opis: Nawiew_piwnica

Sys.| Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent | Uwagi
N2 | 1 1 UA Redukcja asymetryczna a= 315 b= 630 c= 250 d= 400 I= 315 e=0 f= -25 ocynk 0,74 0,74 QOgélne
N2 | 2 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 400 c= 200 d= 200 I= 200 e=0 f= -25 ocynk 0,37 0,37 QOgélne
N2 | 3 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 I= 500 ocynk 0,40 0,40 Ogdine
Ne | 4 > TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 200 b= 200 g= 125 h= 125 I= 325 e= 163 f= 100 ocynk 0,31 0,62 Ogélne

odejsciem 13= 100
N2 | 5 3 RD1* Przepustnica prostokatna a= 125 b= 125 I= 200 ocynk 0,00 QOgélne
N2 | 6 3 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 125 H= 125 e —— stal RAL 9010 0,00 QOgélne
N2 | 7 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 I= 1500 ocynk 1,20 1,20 Ogdine
N2 | 8 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 I= 750 ocynk 0,60 0,60 Ogdine
N2 | 9 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b= 200 c=125 d= 125 I= 100 e=0 f= -38 ocynk 0,10 0,10 QOgélne
N2 | 10 | 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 125 I= 1300 ocynk 0,65 0,65 QOgélne
N2 | 11 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 125 I= 1500 ocynk 0,75 0,75 Ogdine
N2 | 12 ] 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 125 b= 125 e=50 f= 50 r= 100 ocynk 0,23 0,23 Ogdine
N2 | 13| 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 125 I= 225 ocynk 0,11 0,11 QOgélne
N2 | 14| 1 RS1* Ttumik kanatowy prostokagtny a= 400 b= 250 I= 1500 ocynk 0,00 Ogdine
N2 | 15 ] 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 400 I= 1200 ocynk 1,56 1,56 QOgélne
N2 | 16 | 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 400 I= 400 ocynk 0,52 0,52 QOgélne
N2 | 17 | 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 400 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 1,15 1,15 QOgélne
N2 | 18 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 400 I= 1363 ocynk 1,77 1,77 QOgélne
N2 | 19| 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 400 I= 1500 ocynk 1,95 1,95 QOgélne
N2 | 20 | 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 400 I= 500 ocynk 0,65 0,65 Ogdine
N2 | 21 | 1 TG Tréjnik prostokatny prosty i 228 b= 400 d= 400 h-400 1 e-130 | #=150 L r=100 1 oopnk 1,05 1,05 Ogdlne
N2 | 22 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 400 c= 200 d= 315 I= 200 e=0 f= -25 ocynk 0,28 0,28 QOgélne
N2 | 23| 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 315 I= 385 ocynk 0,40 0,40 QOgélne
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca
EIS120 z przytagczem kotnierzowym
GRYFIT LX-5G, LxH=315x200, KP + prostokatnym GRYFIT LX-5G,
N2| 241 1 WT72C + FDG-WT-8-230 LxH=315x200, KP + Wyzwalacz L=315 | H=200 P=290 C=145 0,00 GRYFIT
termiczny WT72C + Sitownik 230V
AC FDG-WT-8-230
N2 | 25| 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 315 I= 500 ocynk 0,52 0,52 Ogdine
N2 | 26 > TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 200 b= 315 g= 100 h= 100 I= 300 e= 150 f= 100 ocynk 035 070 Ogélne
odejsciem 13= 100
N2 | 27 ] 5 RD1* Przepustnica prostokatna a= 100 b= 100 I= 200 ocynk 0,00 Ogdine
N2 | 28| 2 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 100 I= 1142 ocynk 0,46 0,91 QOgélne
N2 | 29| 6 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 100 H= 100 K= --------- stal RAL 9010 0,00 QOgélne
N2 | 30| 4 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 315 I= 1500 ocynk 1,54 6,18 QOgélne
N2 | 31 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 315 I= 758 ocynk 0,78 0,78 Ogdine
N2 | 32 1 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 200 b= 315 g= 200 h= 200 I= 400 e= 200 f= 100 ocynk 0,49 0.49 Ogélne
odejsciem 13= 100
N2 | 33| 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 200 b= 200 I= 200 ocynk 0,00 Ogdine
N2 | 34 | 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 I= 1254 ocynk 1,00 1,00 Ogdine
N2 | 35 1 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 200 H= 200 K= --------- stal RAL 9010 0,00 QOgélne
N2 | 36 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b= 315 c= 200 d= 200 I= 158 e=0 = ocynk 0,20 0,20 QOgélne
N2 | 37 1 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 200 b= 200 g= 100 h= 100 I= 300 e= 150 f= 100 ocynk 0.28 0.28 Ogéline
odejsciem 13= 100
N2 | 38| 3 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 100 b= 100 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 0,17 0,50 QOgélne
N2 | 39| 1 RD1* Anemostat prostokatny L= 100 H= 100 stal 0,00 Ogdine
N2 | 40 | 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 I= 500 ocynk 0,40 0,40 QOgélne
N2 | a1 1 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 200 b= 200 g= 160 h= 160 I= 360 e= 180 f= 100 ocynk 035 0.35 Ogéine
odejsciem 13= 100
N2 | 42 | 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 160 b= 160 I= 200 ocynk 0,00 Ogdine
N2 | 43 ] 1 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 160 I= 1146 ocynk 0,73 0,73 QOgélne
N2 | 44| 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 160 b= 160 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 0,33 0,33 Ogdine
N2 | 45| 1 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 160 I= 549 ocynk 0,35 0,35 QOgédlne
NS T TR Trojnik prosty z prostokgtnym a= 160 b= 160 g= 100 h= 100 I= 300 e= 150 f= 80 J— N 99 PP AnAlna




v

vuyin

Yo

odejsciem 13= 100
N2 | 47 1 UA Redukcja asymetryczna a= 160 b= 160 c= 100 d= 100 I= 100 e=-30 f=0 ocynk 0,05 0,05 QOgélne
N2 | 48| 2 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 100 I= 1500 ocynk 0,60 1,20 QOgélne
N2 | 49| 1 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 100 I= 1000 ocynk 0,40 0,40 QOgélne
N2 | 50 | 1 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 100 I= 665 ocynk 0,27 0,27 QOgélne
N2 | 51 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b= 200 c= 100 d= 160 I= 100 e=0 f=0 ocynk 0,09 0,09 QOgélne
N2 | 52 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 100 b= 160 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 0,26 0,26 QOgélne
N2 | 53| 3 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 160 I= 1500 ocynk 0,78 2,34 QOgélne
N2 | 54 | 1 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 160 I= 312 ocynk 0,16 0,16 Ogdlne
N2 | 55| 1 TR3* Trojnik ortowy a= 100 b= 160 d= 160 h= 160 r= 100 ocynk 0,42 0,42 Ogdine
N2 | 56 | 1 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 160 I= 500 ocynk 0,26 0,26 QOgélne
N2 | 57 1 UA Redukcja asymetryczna a= 100 b= 160 c=125 d= 125 I= 100 e=0 f= 13 ocynk 0,05 0,05 QOgélne
N2 | 58 | 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 125 I= 744 ocynk 0,37 0,37 QOgélne
N2 | 59 1 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 125 b= 125 g= 100 h= 100 I= 300 e= 150 f= 63 ocynk 0.19 019 Ogélne
odejsciem 13= 100
N2 | 60 1 UA Redukcja asymetryczna a= 125 b= 125 c= 100 d= 100 I= 100 e=-13 f=0 ocynk 0,03 0,03 QOgélne
N2 | 61 1 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 100 I= 760 ocynk 0,30 0,30 Ogdine
N2 | 62 1 RA Asymetryczne przejscie koto/prostokat| a= 100 b= 160 d= 125 g= 40 I= 100 e=-18 f=13 ocynk 0,04 0,04 Ogolne
N2 | 63| 1 TUBE* Przewéd okrggly di= 125 11=1.22 m ocynk 0,48 0,48 QOgélne
N2 | 64 | 1 RD1*+PBS+DAT Anemostat prostokatny+Skrzynka 1 _ 5g5 | _ 595 D-125 |BD=225 | k=1 stal 0,00 Ogdlne
rozprezna PBS (z kro¢cem bocznym)
N2 | 65 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1= 0.67 m aluminium | naturalny 0,26 0,26 Ogoblne




Nazwa: R2
Typ: Wyrzutowy
Opis: Wyrzut_piwnica

Sys.| Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent | Uwagi
R2 | 1 1 UA Redukcja asymetryczna a= 315 b= 630 c= 250 d= 500 I= 315 e=0 f= -50 ocynk 0,64 0,64 Ogolne
R2 | 2 1 RS1* Ttumik kanatowy prostokatny a= 250 b= 500 I= 1500 ocynk 0,00 Ogdlne
R2 | 3 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 500 b= 250 e=50 f= 99 r= 100 ocynk 1,05 1,05 Ogolne
R2 | 4 1 K Przewdéd prostokatny a= 500 b= 250 I= 1400 ocynk 2,10 2,10 Ogdlne
R2 | 5 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 500 b= 250 e=50 f= 50 r= 100 ocynk 0,97 0,97 Ogolne
R2 | 6 1 K Przewdéd prostokatny a= 500 b= 250 |= 336 ocynk 0,50 0,50 Ogédlne
Re| 7| 1 | weRa P“)St"kat“aézf:rzgg'a/wyrzum'a a= 500 | b= 250 0,00 Ogélne




Nazwa: W1
Typ: Wywiewny

Opis: Wywiew
Sys.| Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor | Pow.[m2] [ Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
Wi | 1 | 10 | RD1*+PBS+DA1 | Anemostatprostokatny+Skizynka | _ oo | i 2g5 D= 125 |BD=225 | k=1 stal 0,00 Ogélne
rozprezna PBS (z kr6écem bocznym)
Wi| 2 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.33m aluminium | naturalny 0,13 0,13 Ogdlne
W1 | 3 1 TUBE* Przewod okragty di= 125 1= 0.31 m ocynk 0,12 0,12 Ogolne
Wi | 4 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 100 b= 100 d= 125 g= 40 I= 125 ocynk 0,05 0,05 Ogdlne
Wi] 5 1 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 100 I= 1355 ocynk 0,54 0,54 Ogdlne
wil 6 1 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 125 b= 200 g= 100 h= 100 I= 300 e= 150 f= 63 ocynk 0.23 0.23 Ogélne
odejsciem 13= 100
W1 | 7 1 Us Redukcja symetryczna a= 125 b= 200 c= 100 d= 315 |I= 158 ocynk 0,13 0,13 Ogolne
Wi| 8 1 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 315 I= 905 ocynk 0,75 0,75 Ogdlne
W1| 9 3 K Przewod prostokgtny a= 100 b= 315 I= 1500 ocynk 1,25 3,74 Ogolne
W1 [ 10 1 K Przewod prostokatny a= 100 b= 315 |= 344 ocynk 0,29 0,29 Ogolne
W1 | 11 1 uUs Redukcja symetryczna a= 100 b= 315 c= 200 d= 315 |I= 158 ocynk 0,16 0,16 Ogolne
Wif12] 2 TG Tréjnik prostokatny prosty a}f ggg b= 315 d= 315 h=2315 | e=130 f= 150 r= 100 ocynk 0,75 1,49 Ogélne
W1 13 | 1 DRSD*+EI30 Kanatowa klapa wentylacji pozarowej a= 200 b= 315 I= 300 0,00 Ogdlne
Wi [ 14| 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 315 b= 200 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 0,59 0,59 Ogolne
W1 ] 15 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b= 315 c= 100 d= 200 1= 158 e= -5 f= 25 ocynk 0,20 0,20 Ogolne
W1 | 16 1 K Przewod prostokatny a= 100 b= 200 I= 630 ocynk 0,38 0,38 Ogolne
W1 [ 17 | 2 K Przewod prostokgtny a= 100 b= 200 I= 1500 ocynk 0,90 1,80 Ogolne
W1 | 18 1 K Przewod prostokatny a= 100 b= 200 |I= 587 ocynk 0,35 0,35 Ogolne
W1 | 19 | 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 100 b= 200 d= 160 g= 80 I= 200 ocynk 0,12 0,12 Ogédlne
wi| 20| 1 TC2* Trojnik Symetrgfggzi redukeyiny 90 | 44_ 460 | do= 125 | d3= 160 ocynk 0,25 0,25 Og6lne
W1 [ 21 1 TUBE* Przewod okragty di= 125 11= 0.55m ocynk 0,21 0,21 Ogolne
Wi 22| 5 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0,80 di= 125 ocynk 0,10 0,50 Ogolne
W1 [ 23 1 TUBE* Przewod okragty di= 125 11=0.79m ocynk 0,31 0,31 Ogolne
wi| 24| 1 TC2* Trojnik Syme"‘éfjgzi redukeyiny 90 | 44_ 425 | g2= 100 | d3= 100 ocynk 0,14 0,14 Og6ine
W1i] 25| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.16 m aluminium | naturalny 0,05 0,05 Ogdlne
Wi| 26| 5 | RD1*+PBS+DA1 | Anemostatprosokatny+Skizynka | _ oo | pg5 D= 100 |BD=200 | k=1 stal 0,00 Ogélne
rozprezna PBS (z kr6¢écem bocznym)
Wif2a27]| 1 TUBE* Przewdd okragty di=100 | 1=2.04m ocynk 0,64 0,64 Ogolne
W1 [ 28 1 FLEX Przewod elastyczny d= 100 I=0.41m aluminium | naturalny 0,13 0,13 Ogolne
Wif[29 | 1 TUBE* Przewdd okragty di=160 | 11=0.83m ocynk 0,42 0,42 Ogolne
W1 | 30 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0,80 di= 160 ocynk 0,16 0,16 Ogolne
Wi [ 31 1 TUBE* Przewdd okragty di=160 | 1=0.54m ocynk 0,27 0,27 Ogolne
wil| 32| 4 TC2* Trojnik Symetrgfggzi redukeyiny 90 | 44_ 425 | do= 160 | d3= 125 ocynk 0,20 0,80 Ogélne
W1 [ 33 1 TUBE* Przewod okragty di= 125 11=0.73 m ocynk 0,29 0,29 Ogolne
W1 | 34 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.43m aluminium | naturalny 0,17 0,17 Ogdlne
W1 | 35 1 TUBE* Przewod okragty di= 125 11=1.63 m ocynk 0,64 0,64 Ogolne
wi| 36| 1 TC2* Trojnik Syme"‘s’fj;zi redukeyiny 90 | 44 425 | g2= 125 | d3= 125 ocynk 0,16 0,16 Og6lne
W1 ([ 37| 1 TUBE* Przewdd okragty di=125 | 11=0.40m ocynk 0,16 0,16 Ogolne
W1 | 38 1 FLEX Przewod elastyczny d= 125 I=0.33m aluminium | naturalny 0,13 0,13 Ogolne
W1 ([ 39| 1 TUBE* Przewdd okragty di=125 | 11=3.50m ocynk 1,37 1,37 Ogolne
W1 | 40 1 TUBE* Przewod okragty di= 125 11=0.41m ocynk 0,16 0,16 Ogolne
W1 | 41 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.35m aluminium | naturalny 0,14 0,14 Ogdlne
W1 | 42 1 K Przewod prostokgtny a= 125 b= 200 I= 1212 ocynk 0,79 0,79 Ogolne
W1 | 43 1 K Przewod prostokatny a= 125 b= 200 I= 1500 ocynk 0,97 0,97 Ogolne




W1 | 44 1 Us Redukcja symetryczna a= 100 b= 315 c= 125 d= 200 |I= 158 ocynk 0,14 0,14 Ogolne
W1 | 45 1 K Przewod prostokatny a= 100 b= 315 I= 735 ocynk 0,61 0,61 Ogolne
W1 | 46 1 RA Asymetryczne przejscie koto/prostokat| a= 100 b= 315 d= 160 g= 40 I= 158 e=-78 f= 30 ocynk 0,15 0,15 Ogédlne
W1 | 47 1 TUBE* Przewod okragty di= 160 11= 0.53 m ocynk 0,27 0,27 Ogolne
W1 [ 48| 1 TUBE* Przewdd okragty di=125 | 11=0.46m ocynk 0,18 0,18 Ogolne
W1 | 49 1 FLEX Przewod elastyczny d= 125 I=0.21m aluminium | naturalny 0,08 0,08 Ogolne
w1| 50 | 1 | RD1*+PBS+DA1 | Anemostat prostokatny+Skrzynka | 595 | i o5 D= 125 |BD=225 | k=1 0,00 Ogélne
rozprezna PBS (z kroécem bocznym)
W1 [ 51 1 TUBE* Przewod okragty di= 125 1= 0.57 m ocynk 0,22 0,22 Ogolne
Wi 52| 1 TC2* Trojnik Symetrz;’j;:i redukeyiny 90 | 44_ 125 | g2= 125 d3= 100 ocynk 0,14 0,14 Ogdlne
W1 ] 53| 1 IRIS Przepustnica typu IRIS di= 100 ocynk 0,00 Ogdlne
W1 | 54 1 TUBE* Przewod okragty di= 100 11=1.19m ocynk 0,37 0,37 Ogolne
W1 ] 55| 1 CD1* Anemostat okragty D2= 100 stal 0,00 Ogdlne
W1 | 56 1 TUBE* Przewod okragty di= 125 11=1.70 m ocynk 0,67 0,67 Ogolne
W1 [ 57| 1 TUBE* Przewdd okragty di=125 | 11=0.51m ocynk 0,20 0,20 Ogolne
W1 | 58 1 FLEX Przewod elastyczny d= 125 I=0.21m aluminium | naturalny 0,08 0,08 Ogolne
wil s9 | 1 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 400 b= 250 g= 315 h= 100 I= 300 e= 150 f= 200 ocynk 047 047 Ogélne
odejsciem 13= 100
W1 60 | 1 DRSD*+EI30 Kanatowa klapa wentylacji pozarowej a= 100 b= 315 I= 300 0,00 Ogdlne
W1 | 61 1 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 315 I= 391 ocynk 0,32 0,32 Ogdlne
wi| 62| 1 TG Tréjnik prostokatny prosty i ;gg b= 315 d=315 | h=315| e=130 | =150 | r=100 f . 0,60 0,60 Ogélne
W1 | 63 1 RA Asymetryczne przejscie koto/prostokat| a= 100 b= 315 d= 125 g= 40 I= 158 e=-95 f=13 ocynk 0,15 0,15 Ogédlne
W1 | 64 1 TUBE* Przewod okragty di= 125 11=5.00 m ocynk 1,96 1,96 Ogolne
W1 [ 65| 1 TUBE* Przewdd okragty di=125 | 11=1.03m ocynk 0,41 0,41 Ogolne
W1 | 66 1 TUBE* Przewod okragty di= 125 11=0.95m ocynk 0,37 0,37 Ogolne
W1 | 67 1 FLEX Przewod elastyczny d= 125 I=0.30 m aluminium | naturalny 0,12 0,12 Ogolne
W1 | 68 1 K Przewod prostokgtny a= 100 b= 315 I= 660 ocynk 0,55 0,55 Ogolne
W1 | 69 1 3 Przewod prostokatny a= 100 b= 315 I= 1000 ocynk 0,83 0,83 Ogolne
W1|[ 70 | 3 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 100 b= 315 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 0,62 1,87 Ogolne
Wi| 71 1 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 315 I= 682 ocynk 0,57 0,57 Ogdlne
W1 | 72 1 K Przewod prostokgtny a= 100 b= 315 |I= 886 ocynk 0,74 0,74 Ogolne
W1 | 73 1 RA Asymetryczne przejscie koto/prostokat| a= 100 b= 315 d= 200 g= 40 I= 158 e= -58 f= 50 ocynk 0,14 0,14 Ogolne
wi| 74| 1 TC2* Trojnik Syme"‘s’fj;zi redukeyiny 90 | 44_ 460 | d2=200 | d3= 125 ocynk 0,24 0,24 Ogélne
W1 75| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.37m aluminium | naturalny 0,15 0,15 Ogdlne
W1 | 76 1 TUBE* Przewod okragty di= 160 11=2.22 m ocynk 1,12 1,12 Ogolne
W1 77 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.39m aluminium | naturalny 0,15 0,15 Ogdlne
W1 | 78 1 TUBE* Przewod okragty di= 125 11=217m ocynk 0,85 0,85 Ogolne
W1 | 79 1 FLEX Przewod elastyczny d= 125 I=0.44 m aluminium | naturalny 0,17 0,17 Ogolne
w1 | 80 1 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 400 b= 400 g= 400 h= 125 I= 325 e= 163 f= 200 ocynk 0,63 0,63 Ogélne
odejsciem 13= 100
W1 | 81 1 DRSD*+EI30 Kanatowa klapa wentylacji pozarowej a= 125 b= 400 I= 300 0,00 Ogédlne
W1 | 82 1 K Przewod prostokgtny a= 400 b= 125 |I= 572 ocynk 0,60 0,60 Ogolne
W1] 83| 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 125 b= 400 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 0,93 0,93 Ogdlne
W1 | 84 1 K Przewod prostokgtny a= 125 b= 400 I= 1047 ocynk 1,10 1,10 Ogolne
W1 [ 85| 2 K Przewod prostokatny a= 125 b= 400 I= 1500 ocynk 1,58 3,15 Ogolne
W1 | 86 1 K Przewod prostokgtny a= 125 b= 400 I= 419 ocynk 0,44 0,44 Ogolne
W1i] 87| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 100 b= 400 c= 125 d= 400 I= 200 e=1 f= 63 ocynk 0,22 0,22 Ogdlne
W1 | 88 1 K Przewod prostokgtny a= 400 b= 100 I= 500 ocynk 0,50 0,50 Ogolne
W1] 89| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b= 315 c= 100 d= 400 I= 200 e= 43 f=0 ocynk 0,21 0,21 Ogdlne
W1 ] 90 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b= 315 c= 100 d= 315 |I= 201 e=0 f=0 ocynk 0,21 0,21 Ogolne
W1 | 91 1 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 315 I= 481 ocynk 0,40 0,40 Ogdlne
Wi 92| 2 RA Asymetryczne przejscie koto/prostokat| a= 100 b= 315 d= 160 g= 40 I= 158 e=0 f=0 ocynk 0,18 0,37 Ogédlne




W1 | 93 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=0.57m aluminium | naturalny 0,29 0,29 Ogédlne
W1| 94 | 1 | RD1*+PBS+DA1 | Anemostat prostokatny+Skrzynka | 595 | i o5 D= 160 |BD=260 | k=1 stal 0,00 Ogélne
rozprezna PBS (z kr6écem bocznym)
W1 [ 95 1 TR2* Trojnik prosty z okrggtym odejsciem a= 200 b= 315 d= 100 I= 300 e= 150 f= 100 ocynk 0,33 0,33 Ogédlne
W1 | 96 1 TUBE* Przewod okragty di= 100 11=2.10m ocynk 0,66 0,66 Ogolne
W1 97| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=051m aluminium | naturalny 0,16 0,16 Ogdlne
W1 | 98 1 K Przewod prostokgtny a= 100 b= 315 |= 473 ocynk 0,39 0,39 Ogolne
W1 | 99 1 FLEX Przewod elastyczny d= 125 I=0.47 m aluminium | naturalny 0,18 0,18 Ogolne
W1 1100 1 TUBE* Przewdd okragty di=125 | 11=3.32m ocynk 1,30 1,30 Ogédlne
w1 | 101] 1 TC2* Trojnik Syme"gfjgr{i redukeyiny 90 1 44_ 400 | d2= 125 | d3= 100 ocynk 0,14 0,14 Og6ine
W1 ]102| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.30m aluminium | naturalny 0,09 0,09 Ogdlne
W1 1103 1 TUBE* Przewdd okragty di=100 | 1=1.92m ocynk 0,60 0,60 Ogédlne
W1 1104 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.61m aluminium | naturalny 0,19 0,19 Ogdlne
W1 105 1 UA Redukcja asymetryczna a= 445 b= 500 c= 400 d= 400 1= 400 e= -50 f=-200 ocynk 0,76 0,76 Ogolne Na zewnatrz 100;
W1 [106| 2 K Przewod prostokatny a= 400 b= 400 I= 1500 ocynk 2,40 4,80 Ogolne [ Na zewnatrz 100;
W1 {107 1 RS1* Ttumik kanatowy prostokatny a= 400 b= 400 I= 1500 ocynk 0,00 Ogoélne [ Na zewnatrz 100;
W1 {108 1 K Przewod prostokatny a= 400 b= 400 I= 1000 ocynk 1,60 1,60 Ogolne [ Na zewnatrz 100;
W1 [109] 1 K Przewod prostokgtny a= 400 b= 400 I= 705 ocynk 1,13 1,13 Ogoélne [ Na zewnatrz 100;
W1 110 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 400 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 1,42 2,83 Ogélne [ Na zewnatrz 100;
W1 [111| 2 K Przewod prostokgtny a= 400 b= 400 I= 300 ocynk 0,48 0,96 Ogoélne [ Na zewnatrz 100;
W1 1 us Redukcja symetryczna a= 315 b= 200 c= 400 d= 250 I= 200 ocynk 0,26 0,26 Ogolne
Wi+ 1 UA Redukcja asymetryczna a= 100 b= 315 c= 200 d= 315 1= 158 e=0 f=0 ocynk 0,16 0,16 Ogolne
Wi 1 MFA Ztaczka mufowa di= 200 ocynk 0,06 0,06 Ogolne
Wi 2 MFA Ztaczka mufowa di= 160 ocynk 0,05 0,10 Ogolne
W1 1 MFA Ztaczka mufowa di= 100 ocynk 0,03 0,03 Ogolne
Wi 2 K Przewdd prostokatny a= 315 b= 200 1= 1500 ocynk 1,54 3,09 Ogblne




Nazwa: W2

Typ: Wywiewny
Opis: Wywiew_piwnica
Sys.| Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat| Kolor Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent | Uwagi
wa| 1 1 UA Redukcja asymetryczna a= 400 b= 200 c= 250 d= 160 I= 200 e=0 f=0 ocynk 0,24 0,24 Ogoblne
W2 | 2 1 K Przewod prostokatny a= 160 b= 250 |I= 1436 ocynk 1,18 1,18 Ogoblne
Ww2| 3 6 RD1* Przepustnica prostokatna a= 100 b= 100 I= 200 ocynk 0,00 Ogoblne
W2 | 4 6 RG1* Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 100 H= 100 k= --------- stal RAL 9010 0,00 Ogoblne
W21| 5 1 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 250 I= 300 ocynk 0,25 0,25 Ogdlne
W2| 6 1 UA Redukcja asymetryczna a= 160 b= 250 c= 125 d= 250 I= 125 e=0 f=-18 ocynk 0,10 0,10 Ogoblne
W21 7 4 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 250 I= 1500 ocynk 1,13 4,50 Ogdlne
W2| 8 1 K Przewod prostokatny a= 125 b= 250 I= 1075 ocynk 0,81 0,81 Ogoblne
wal 9 3 TR1* Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 125 b= 250 g= 100 h= 100 I= 300 e= 150 f= 63 ocynk 0.27 0,80 Ogéine
odejsciem I3= 100
Ww2] 10 | 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 250 |I= 1438 ocynk 1,08 1,08 Ogdlne
W2 | 11 2 K Przewod prostokatny a= 125 b= 250 I= 500 ocynk 0,38 0,75 Ogoblne
wa2] 12 | 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 250 I= 1315 ocynk 0,99 0,99 Ogdlne
W2 | 13 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 125 c= 100 d= 100 I= 125 e=-13 f=0 ocynk 0,09 0,09 Ogoblne
W2] 14 | 1 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 100 I= 1403 ocynk 0,56 0,56 Ogdlne
W2| 15| 5 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 100 b= 100 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 0,17 0,83 Ogoblne
W21 16 | 2 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 100 I= 1500 ocynk 0,60 1,20 Ogdlne
W2 | 17 1 K Przewod prostokatny a= 100 b= 100 |I= 668 ocynk 0,27 0,27 Ogoblne
Ww2] 18 | 1 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 100 |I= 948 ocynk 0,38 0,38 Ogdlne
we | 19 1 TR1* Tréjnik prosty”z prostokatnym a= 100 b= 100 g= 100 h= 100 I= 300 e= 150 f= 50 ocynk 0.16 0.16 Ogélne
odejsciem I3= 100
W2 1| 20 1 K Przewo6d prostokatny a= 100 b= 100 |= 629 ocynk 0,25 0,25 Ogoblne
W2 | 21 1 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 100 |I= 1336 ocynk 0,53 0,53 Ogdlne
W2 | 22 1 K Przewod prostokatny a= 100 b= 100 |I= 1331 ocynk 0,53 0,53 Ogoblne
w2 | 23| 1 TG Tréjnik prostokatny prosty R h-400 | e=130 1 =150 | r=100 1 ;o i 0,97 0,97 Ogolne
W2 | 24 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b= 400 c= 200 d= 200 I= 200 e=0 f=0 ocynk 0,34 0,34 QOgolne
W2 | 25 1 K Przewo6d prostokatny a= 200 b= 200 I= 1363 ocynk 1,09 1,09 Ogoblne
W2] 26| 4 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 I= 1500 ocynk 1,20 4,80 Ogdlne
W2 | 27 1 Us Redukcja symetryczna a= 200 b= 200 c= 100 d= 400 I= 200 ocynk 0,21 0,21 Ogoblne
Ww2] 28| 1 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 400 I= 750 ocynk 0,75 0,75 Ogdlne
W2| 29| 2 EA Odsadzka asymetryczna a= 400 b= 100 d= 100 e= 219 |I= 357 ocynk 0,42 0,84 Ogoblne
W21 30 1 K Przewod prostokatny a= 400 b= 100 I= 860 ocynk 0,86 0,86 QOgoblne
W2 | 31 1 Us Redukcja symetryczna a= 100 b= 400 c= 200 d= 200 I= 200 ocynk 0,22 0,22 Ogoblne
Ww2] 32| 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 I= 740 ocynk 0,59 0,59 Ogdlne
W2 | 33 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 200 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 0,46 0,46 Ogoblne
W2] 34| 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 |I= 1485 ocynk 1,19 1,19 Ogdlne
welss| 2 TR1* Tréjnik prosty”z prostokatnym a= 200 b= 200 g= 125 h= 125 I= 325 e= 163 f= 100 ocynk 0.31 0,62 Ogélne
odejsciem I3= 100
W2| 36| 3 RD1* Przepustnica prostokatna a= 125 b= 125 I= 200 ocynk 0,00 Ogoblne
w2137 3 RG1* Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 125 H= 125 k= --men=--- stal RAL 9010 0,00 Ogdlne
W2 | 38 1 K Przewo6d prostokatny a= 200 b= 200 I= 750 ocynk 0,60 0,60 Ogoblne
W2 1] 39 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b= 200 c= 125 d= 125 I= 100 e=0 f= -38 ocynk 0,10 0,10 QOgoblne
W2 | 40 1 K Przewod prostokatny a= 125 b= 125 I= 1500 ocynk 0,75 0,75 Ogoblne
W2 | 41 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 125 I= 1300 ocynk 0,65 0,65 Ogdlne
W2 | 42 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 125 b= 125 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 0,23 0,23 Ogoblne
W21 43| 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 125 I= 225 ocynk 0,11 0,11 Ogdlne
W2 | 44 1 K Przewo6d prostokatny a= 200 b= 400 I= 1066 ocynk 1,28 1,28 Ogoblne
W21 45| 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 I= 1500 ocynk 1,80 1,80 Ogdlne
W2 | 46 1 RS1* Ttumik kanatowy prostokatny a= 200 b= 400 I= 1500 ocynk 0,00 Ogoblne
W2 | 47 1 UA Redukcja asymetryczna a= 315 b= 630 c= 200 d= 400 I= 315 e=0 = -33 ocynk 0,74 0,74 QOgoblne
w2 | 48 1 TR1* Tréjnik prosty”z prostokatnym a= 160 b= 250 g= 100 h= 100 I= 300 e= 150 f= 80 ocynk 0.29 0.29 Ogélne
odejsciem I3= 100
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GRYFIT LX-5G, LxH=400x200, KP +
WT72C + FDG-WT-8-230

Przeciwpozarowa klapa odcinajaca
EIS120 z przytaczem kotnierzowym
prostokagtnym GRYFIT LX-5G,
LxH=400x200, KP + Wyzwalacz
termiczny WT72C + Sitownik 230V
AC FDG-WT-8-230

L= 400

H= 200

P= 290

C= 145

0,00

GRYFIT




Nazwa: WB
Typ: Wywiewny
Opis: Wywiew_biblioteka

Sys.| Nr [ Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor | Pow. [m2] [ Pow. catk. [m2] | Producent | Uwagi
we| 1| 1 RD1*+PBS+DAT Anemostat prostokatny+Skizynka | _ 5q5 | 1y 5o5 D= 125 |BD=225 | k= stal 0,00 Ogélne
rozprezna PBS (z kré¢cem bocznym)
WB| 2 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.32m aluminium | naturalny 0,12 0,12 Ogélne
WB|[ 3 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0,80 di= 125 ocynk 0,10 0,20 QOgolne
WB|[ 4 1 TUBE* Przewod okragly di= 125 11=1.03 m ocynk 0,40 0,40 QOgolne
WB|[ 5 1 TUBE* Przewod okragly di= 125 1= 6.00 m ocynk 2,36 2,36 QOgolne
WB| 6 1 TUBE* Przewdd okragty di=125 [ 1=5.26m ocynk 2,07 2,07 Ogélne
wa| 7 | 1| cva120 m3/mh+150 Pa+220V We”ty'a‘°r§:;2;";lyﬂz wyrzutem d= 125 0,00 Ogélne
WB|[ 8 1 CRD1* Podstawa dachowa okragta d= 125 |I= 500 A= 325 B= 325 ocynk 0,00 QOgolne
WB 1 MFA Ztgczka mufowa di= 125 ocynk 0,04 0,04 Ogdlne




Nazwa: WC1

Typ: Wywiewny
Opis: Wywiew_WC1

Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor | Pow. [m2] [ Pow. catk. [m2] | Producent | Uwagi
WC1[ 1 1 CD1* Anemostat okragty D2= 100 stal 0,00 Ogélne
WC1| 2 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 1= 0.28 m aluminium | naturalny 0,09 0,09 Ogélne
WC1| 3 1 IRIS Przepustnica typu IRIS di= 100 ocynk 0,00 Ogélne
WC1| 4 1 TUBE* Przewdd okragty di=100 [ 11=2.38m ocynk 0,75 0,75 Ogoélne
WC1| 5 1 cG1* Kratka wentylacyjna na kanaty okragte| L= 100 | H= 100 D= 100 stal 0,00 Ogolne
WC1| 6 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0,80 di= 100 ocynk 0,06 0,06 QOgolne
WC1| 7 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100 [ 11=6.00m ocynk 1,88 1,88 Ogoélne
WC1| 8 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100 [ 11=2.04 m ocynk 0,64 0,64 Ogoélne
WC1| 9 1 CRD1* Podstawa dachowa okragta d= 125 |I= 500 A= 325 B= 325 ocynk 0,00 QOgolne
wet| 10| 1 | cvar+100 m3me150 Pas220v We”ty'awrs:;ig;’q"%f wyrzutem d= 125 0,00 Ogéine
WC1]| 11 1 TUBE* Przewdd okragty di=125 [ 11=0.55m ocynk 0,22 0,22 Ogoélne
WC1[ 12 | 1 USE Redukcja symetryczna di= 125 | d2= 100 11= 64 ocynk 0,06 0,06 Ogélne
WC1 1 MFA Ztgczka mufowa di= 125 ocynk 0,04 0,04 Ogdlne




Nazwa: WC2

Typ: Wywiewny
Opis: Wywiew_WC2

Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor | Pow. [m2] [ Pow. catk. [m2] | Producent | Uwagi
We2| 1 3 CD1* Anemostat okragty D2= 100 stal 0,00 Ogélne
WC2| 2 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 1= 0.49m aluminium | naturalny 0,15 0,15 Ogélne
wec2| 3 1 TUBE* Przewod okragly di= 100 11=2.85m ocynk 0,90 0,90 QOgolne
Wec2| 4 6 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0,80 di= 100 ocynk 0,06 0,39 QOgolne
WeC2| 5 1 TUBE* Przewod okragly di= 100 1= 0.65m ocynk 0,21 0,21 QOgolne
WC2| 6 1 TUBE* Przewod okragly di= 100 11=0.18 m ocynk 0,06 0,06 QOgolne
wez| 7 | 1 TC2* Tréjnik Syme‘zggxi redukoyiny 90 | 41_ 150 | d2= 125 | d3= 100 ocynk 0,17 0,17 Ogélne
Wwc2| 8 1 TUBE* Przewod okragly di= 100 1=2.61m ocynk 0,82 0,82 QOgolne
Wec2| 9 1 TUBE* Przewod okragly di= 100 11=0.32 m ocynk 0,10 0,10 QOgolne
WC2[ 10 | 1 IRIS Przepustnica typu IRIS di= 100 ocynk 0,00 Ogélne
wez| 11| 1 TC2* Tréjnik Syme‘zggxi redukoyiny 90 | 41_ 100 | d2= 125 | d3= 125 ocynk 0,16 0,16 Ogélne
WeC2[ 12 | 1 IRIS Przepustnica typu IRIS di= 125 ocynk 0,00 Ogélne
Wec2| 13| 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0,80 di= 125 ocynk 0,10 0,20 QOgolne
WC2[ 14 | 1 CD1* Anemostat okragty D2= 125 stal 0,00 Ogélne
Wwec2| 15 1 TUBE* Przewod okragly di= 125 11=3.21m ocynk 1,26 1,26 QOgolne
WC2| 16 1 TUBE* Przewod okragly di= 125 11=3.40m ocynk 1,33 1,33 QOgolne
WC2[ 17 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 1= 0.57m aluminium | naturalny 0,18 0,18 Ogélne
WC2| 18 1 TUBE* Przewod okragty di= 100 1= 2.56 m ocynk 0,80 0,80 QOgolne
wec2| 19 1 TUBE* Przewod okragty di= 100 1= 0.69 m ocynk 0,22 0,22 QOgolne
WC2| 20 1 TUBE* Przewod okragty di= 100 11=0.38 m ocynk 0,12 0,12 QOgolne
we| 21 | 1 TC2* Tréjnik Syme"goz:l{i redukoyiny 90 | 41_ 150 | d2=200 | d3= 100 ooynk 0,20 0,20 Ogélne
WC2| 22 1 TUBE* Przewod okragly di1= 200 1= 0.55m ocynk 0,35 0,35 QOgolne
WcC2| 23 1 CV3*+230 m3/h+150 Pa+220V Wentylator dachowy d= 125 0,00 QOgolne
WC2[ 24 | 1 CRD1* Podstawa dachowa okragta d= 125 I= 500 A= 325 B= 325 ocynk 0,00 Ogdlne
WC2[ 25 | 1 USE Redukcja symetryczna di= 125 | d2= 200 11= 133 ocynk 0,13 0,13 Ogélne
Wwc2 5 MFA Ztgczka mufowa di= 125 ocynk 0,04 0,19 QOgolne
Wc2 2 MFA Ztgczka mufowa di= 100 ocynk 0,03 0,06 QOgolne




Nazwa: WP
Typ: Wywiewny
Opis: Wywiew_palarnia

Sys.| Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent | Uwagi
WP|[ 2 3 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 125 b= 250 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 0,49 1,46 Ogolne
WP| 3 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 250 1= 1500 ocynk 1,13 1,13 Ogodlne
WP| 4 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 250 I= 1268 ocynk 0,95 0,95 Ogélne
WP|[ 5 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 250 = 300 ocynk 0,23 0,23 Ogodlne
WP| 6 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 250 I= 1000 ocynk 0,75 0,75 Ogélne
WP|[ 7 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 250 = 674 ocynk 0,51 0,51 Ogolne
WP| 8 1 ES Odsadzka symetryczna a= 250 b= 125 e= 314 |= 515 ocynk 0,45 0,45 Ogélne
WP|[ 9 6 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 125 1= 1500 ocynk 1,13 6,75 Ogodlne
WP | 10 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 125 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 0,34 0,34 Ogdlne
WP| 11| 1 | CV3*+260 m3/h+150 Pa+220V Wemy'amrgjzcizfn";’r'nz wyrzutem d= 125 0,00 Ogéine
WP|[ 12| 1 CRD1* Podstawa dachowa okragta d= 125 I= 500 A= 325 B= 325 ocynk 0,00 Ogolne
WP| 13 | 1 TUBE* Przewdd okragly di=125 [ 1=0.54m ocynk 0,21 0,21 Ogélne
WP| 14 | 1 RS Symetryczne przejécie koto/prostokat| a= 125 b= 250 d= 125 g= 40 I= 250 ocynk 0,19 0,19 Ogélne
WP 1 MFA Ztaczka mufowa di= 125 ocynk 0,04 0,04 Qgolne




Nazwa: Wt
Typ: Wywiewny
Opis: Wywiew_ lazienka pietro

Sys.| Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent | Uwagi
Wt | 1 1 CD1* Anemostat okragty D2= 100 stal 0,00 Ogdine
Wt | 2 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0,80 di= 100 ocynk 0,06 0,19 Ogdine
Wt | 3 1 TUBE* Przewod okragty di= 100 11=0.55m ocynk 0,17 0,17 Ogdine
Wt | 4 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 | H1=4.09m ocynk 1,29 1,29 Ogélne
Wt| 5 1 CRD1* Podstawa dachowa okragta d= 125 I= 500 A= 325 B= 325 ocynk 0,00 Ogdlne
wWi| 6 | 1| CV3+100 m3/h+150 Paszooy | ‘Veniyiator dachowy zwyrzutem d= 125 0,00 Ogéine

poziomym
Wt 7 1 TUBE* Przewdd okragly di=125 | 11=0.88m ocynk 0,34 0,34 Ogélne
Wt | 8 1 USE Redukcja symetryczna di= 125 | d2= 100 1= 64 ocynk 0,06 0,06 Ogdine
Wi 1 MFA Zigczka mufowa di= 125 ocynk 0,04 0,04 Ogdine
Wi 2 MFA Ztaczka mufowa di= 100 ocynk 0,03 0,06 QOgodlne




